HecTangapTHbIE YPOKH KaK CPEJICTBO
AKTHUBAIlU MMO3HABATCILHOU IEIATCILHOCTU
yYaluxcs Ipyu 00y4eHUH MaTEeMAaTHKE.
YPOK-yIeHn.

Breimonaunt:

JlarpimoBa AJiekcanapa BacunbeBHa, yuuTelb
maremaruku I bOY COIII ¢. AJbKHHO



OCOOCHHOCTH IIPOBEACHUS YPOKA «YIIbSI»:

» JlaHHBIN yPOK MPOBOAUTCS JJIsl ONIEPATUBHOTO AU(PPEPEHIITMPOBAHHOIO KOHTPOJIS 3HAHUI MO
OCHOBHBIM T€MaM ajire0Opbl ¥ FEOMETPUHU B BUE MUHU-3a4YETA;

» 3 BapuaHTa padOT, KOTOPHIC PA3JIUYHBI 10 CTEINEHU CI0KHOCTH;

» VYUeHUKHU BBINOJHSIIOT NEPBBIM MPpUMEP BBIOpAaHHOTO BapuaHTa. Kak TOJBbKO IIpUMep peIIcH,
YUAIANCS C JIUCTKOM MOAXOINUT K YUUTEI0, KOTOPBIK ITPOBEPSET NMPABUIIBHOCTDH PEIICHUS,

» B ciiydae HEBEpHOIro pEIICHUsI YYUTEIb HE IPUHUMAET PadO0Ty, a OTIPABIISIET UCKATh OIIMOKY
WJIW BBITIOJIHATH 3aJjaHHE 00JIee JIETKOr0 BApUAHTA;

» Eciu oTBET IpaBUIbHBIN, TO YUUTEIb 3a0UPAET JIMCTOK, a YUCHUK 3aKpaIlIMBACT ONPEACIEHHBIM
[IBETOM HA CTEHJE Ty KIIETOYKY, KOTOpPasi COOTBETCTBYET €r0 BAPUAHTY U HOMEPY 3aJaHUS;

» Ilonp30BaThCs HA TAKOM YPOKE PaOOYMMU TETPAJSIMU U YUCOHUKAMHU HEJIb3S.



Tema ypoka «PasAoXeHne MHOITo4YAEHOB
HO MHOXMTEAU, COKPALLLEHME APODE M)

» LLeAb ypoka: MoOBTOPUTL CMOCOObLI PA3AOXKEHUA MHOTOYAEHOB HO
MHOXUTEAU; MPOBEPUTb YMEHME PELLATHL 3AAA4YM MO AQHHOM TEME;
BoCrnmTbiBATE TRPYAOAIODME M MPUMBUBATL AKOOOBb K MATEMATUKE.

» [loBTOpEHUEe U3y4HeHHOro MaTepHUAQ:
1. HTO TOKOE MHOTOYAEH?

2.  CKOAbKO CrNoCOOOB PA3AOXKEHUA MHOTOYAEHA HO MHOXUTEAM Bbl 3HOETE?S
[lepevncamte mx.

3. B 4eM 30KAIHOETCA COAEPXKAHME CNOCOOA BbIHECEHMI OOLLLETO
MHOXUTEAS 30 CKODKY¢

4. B YeM 30KAIOHAETCA COAEPXKAHME CMNOCODA C NPUMEHEHMEM OOPMYA
COKPALLEHHOTO YMHOXEHMAC

5. B 4yem 3aKAIOHOETCS COAEPXKAHWME CNOCODA rPYNMMPOBKIAZ



POparMeHT KOHCIEKTa YPOKa «YJIbsS» I / Kiacca
110 TeMe «Pa3itoxeHue MHOTroO4JIeHA Ha
MHOXUTEIIN))

SadaHua Ha wd» SA0aHUA HA «3»

1. Paznoxcume MHOZ0WTIEHBl Ha
MHOMNCUMETU!
ax + bx + cx + ay + by + cy;
ab — a?b? + a®b® — c + abc
— ca®h?;
.x_.m+1 —xm +x—1:
1_,n+3 —v—-14+ 1_,n+.1

—c)

3x%y® + 15x%y3® + 12x"3y*

2. Pewuume ypasHeHue:

x? —5x = 0; 2. BBINOIHUmME VMHONCEHUE.
x2 _ 925 = 0; {___'.‘:.'.'3?1 + y n...} {.__.x_.zn —y n...}:

x? —14x 4+ 49 = 0; ((x—a)+b)(

(2x —3)* = (1 — 2x)? x+y)x—y
+y*)(x® + y®);




Cnacmbo 30
BHUMOHME!



